

政策利好连连市场分化明显 下半年楼市有望更宽松

从调低二套房首付比例到降低公积金贷款门槛,再到多地出台购房补贴措施等……2015年上半年,一系列政策利好促进购房需求持续释放,尤其是改善型购房群体入市,导致一二线城市楼市持续回暖。然而,分析人士指出,与一二线城市楼市形成明显差异的是,三四线城市的楼市依然低迷。下半年,虽然市场环境有望进一步宽松,但是诸多城市依然面临巨大的去库存压力。

部分楼市回暖,刺激买家介入

根据伟业我爱我家市场研究院的数据统计,今年上半年,北京、上海、广州、深圳、天津、南京、杭州、成都等全国8大重点城市楼市交易量,普遍走出2014年的低谷,各大城市月度交易量屡创新高。

价格“疯涨”又在个别一线城市再现。深圳6月房价同比上涨将近14%,一些重点区域二手房价格涨幅已经超过50%。据上海搜房网数据监控中心统计,上海市5月商品住宅成交均价每平方米超过3.1万元,为近5年来房价新高。

链家地产市场研究部分分析师李巧玲表示,一线城市以及重点二线城市的住宅市场已经回暖。2014年四季度和今年一季度二手房市场价格回稳,成交量增加。一系列利好政策出台,不断释放购房需求,同时也改善了人们对未来市场的预期。



改善型购房者,成为最大买家

业内人士分析,今年楼市最大的利好是3月30日中国人民银行等部委联合发文,将二套房首付比例下限下调至四成,公积金贷款购买首套房首付最低降至二成。与此同时,财政、税务等部门也发文将普通住房营业税征收由5年缩减为两年。

“受此政策影响,有条件购买第二套住房的家庭受到鼓励,这部分购房需求得以释放。”伟业我爱我家集团副总裁胡景晖说,据统计,通过我爱我家进行二手房买卖的家庭,60%以上都是需要“一卖一买”的改善型购房客户。由于贷款额度增加,导致公积金的使用量持续增加。

为此,一些地方放宽了公积金政策,如北京市公积金管理中心6月1日起执行“认房不认贷”的公积金首套认定标准,对还清贷款“一卖一买”的换房人群给予了巨大支持。

利好政策连连,市场迅速回暖。6月份使用公积金贷款进行购房的客户量骤增。据统计,6月,链家成交案例中有33.4%的客户选择使用公积金贷款,较5月份增加12.3%。李巧玲表示,公积金贷款首套认定标准及首付比例修改后,以前不能使用公积金贷款或只能按二套房贷款的客户可以享受首套购房贷款政策,这样大大提高了刚需和改善性需求使用公积金的积极性。

一二线楼市上涨,三四线楼市下跌

来自中原地产研究中心的统计数据 displays,今年上半年,一线城市成交量同比上涨42.9%,二线城市同比上涨16.9%,而三线城市则同比下跌2.9%。

中原地产首席分析师张大伟表示,全国以一二线城市与三四线城市划分的房地产市场已经出现了两种完全不同走势。与一二线城市企稳回暖相对应的是,三四线城市

依然面临较大的去库存压力。

6月前后,央行再度降息,且定向降准。预计下半年一二线重点城市楼市交易量将超过上半年,全年楼市交易量同比有望超过去年。专家认为,随着市场环境的进一步宽松,购房需求的持续增多,将会有更多地方的房价“止跌企稳”;而那些库存压力较大的三四线城市,房价仍将回落。

首推两房几近售罄 任性市民下单商铺40间 中央广场盛大开盘再现热销传奇



这里,曾是您熟悉的三角花园,她承载着无数枣庄人的美好记忆;这里,如今依然延续着百年枣庄的

商业传承,续写着三角花园核心商圈的新传奇。7月5日这一刻,一个有着30多万平方米的都市型城市综合体——中央广场在万千期待中盛大开盘。当日,首推两房几近售罄,更有任性市民一口气下单商铺40间,这一连串热销的业绩再度令人对中央广场刮目相看,使其成为枣庄楼市的一大亮点。

在中央广场展示中心,记者看到大厅内外人山人海,人头攒动,不少看房者甚至是全家老少齐出动,营销人员更是应接不暇,忙个不停地推介着项目的优势、特点、前景、优惠措施等。记者注意到,开盘不久就成功售出大约30多套,最大单笔订单当来自一位来自枣庄本地的客户,一口气预定了中央广场40间商铺,刷新了中央广场开盘以来乃至枣庄楼市单日单人订购最多的销售记录。忙碌的间隙,一名看上去十分精干、业务娴熟的营销人员告诉记者:今天开盘签约订购的客户中,既有新客户,也有老客户,

其中许多客户之前曾来过多次,他们十分看好中央广场的前景和增值潜力,认为项目地处黄金地段,过去一直是枣庄核心的商业圈,将来依旧会成为宜业、宜商、宜居的城市综合体。

据了解,中央广场是由山东君山置业有限公司开发建设,上海超然投资有限公司与浙江福泰隆控股集团有限公司联合投资,总投资额高达15亿。项目位于有着百年悠久历史的三角花园核心商圈,位列山东省政府规划的6个核心商务区中,总建筑面积达257915平方米,由住宅和商业中心、5A级写字楼、精品酒店式公寓等组成,建成后将为枣庄人民带来全新的生活、娱乐、消费新体验,开启一种全新的理想都市新生活方式。

最后,营销人员还告诉记者,目前项目首推两房几近售罄,中央广场的臻品三房加推在即,铂金铺王也已开始全面预定。
(刘海斌)